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Control 2

a) Considere las funciones f(x) = =, ¢(x) =sin(x), v las constantes a = 0,

b = 7. Encuentre el valor de £ que verifica la ecuacion.

[i] £ [
ff(xusintx}dx=f(a}fg(xmx+fm]g{xmx 1)
i) a £

b) Sean f, g, funciones continuas en B, con f monctona, derivable v con
derivada continua. Demuestre que para Va,b € R, con a < b existe £ € [a,b]

demuestre que existe £ € [a,b| que satisface la ecuacion (1) de la parte a).

Indicacion: Defina & (r) = / g (t) dt e integre por partes.

a

P2
a) Dado n € M, calcule las integrales
1 1

/Siﬂ (nmx)dr v f:r:sin (nmz)dx
0 0
y verifique que ambas tienden a 0 cuando n — 20

b) Para demostrar que, en general
1

lim fsin (nwx) f(x) =0, (2)

fe—Ha0
]

1

para toda funcion f derivable, con derivada acotada, defina f,, = /sin (nwzx) f(z)dr

0
v realice lo siguiente:



1
bl) Usando el cambic de variable £ = u + —, pruebe que
n

e [ e (s Do [antomar (24 2) ~ [amtonar (s L)
0

1 1
1-1 -1

b2) Usando lo anterior v sumando las dos formas de [,,, pruebe que:

2 1
28] < =M (1f]) + =M (If'),

donde M (|f|}) y M (|f|) son los maximos de |f| y |f| respectivamente,

con esto concluya (2)
P3|
. 1 ,./(2n)! A AN .
a) Demuestre que, ¥n c M, — = 1 + — |. Tomando logaritmo v usando
] . Tt

T .
=1

| 1 ,./(2n)
sumas de riemann, calcule lim —
n—sc0 71 n!

'

b) Considere I, , = [ (1 — x)*2™dxz, conn, m € M

—

] _ T
I, Yyme M, I, = mfn—l,mﬂ

b2) Use lo anterior para calcular explicitamente el valor de [,

Wooo

bl) Pruebe que, ¥n

2 —z+1

¢) Calcule la primitiva f I'Ifrz—-i-l}rir

Tiempo: 3 Horas|




